下半年教师资格考试明天开考

要求考生全程佩戴统一发放的口罩

口记者 傅纪元

本报讯 市招办10月28日 发布消息,下半年中小学教师 资格考试(笔试)和高等学校教师资格考试(笔试)将于10月30日进行,我市共两万多人报

据了解,下半年中小学教师资格考试(笔试)我市共报考20722人、39518科次。其中,幼儿园教师资格报考1447人、2592科次,小学教师资格报考9677人、16609科次,初中教师资格报考4818人、10241科次,高中教师资格报考4503人、9582科次,中职文化课、中职

专业课、中职实习指导三类教师资格报考277人、494科次。此外,高等学校教师资格考试(笔试)报名人数为270人。

根据安排,下半年中小学教师资格考试(笔试)考点分别在市三六联校东校区(市三中)、市三六联校西校区(市六中)、市八中、市九中、市十二中、市四十四中、市四十二中、市四十四中、市二高、市二高、市实验高中,共15个考点。考生根据自己所报类别需要参与一至三科的考试,三科考试时间安排为:10月30日9:00—11:00、13:00—

15:00、16:00—18:00。其中, 市育才中学、市一中、市二中、 市一高、市二高、市实验高中 共6个考点在中小学教师资格 考试(笔试)当天均组织三场 考试,其他考点当天均组织两 场考试,考试时间为每场两个 小时。

按照要求,进入考点时,考生必须佩戴口罩,接受体温检测,出示健康码,显示"绿码"且体温检测低于37.3℃者方可入内。考生自备口罩不得带入考场,入场身份核验后,考生须佩戴统一发放的口罩,考试期间考生应全程佩戴口罩

豫台经贸洽谈会签约8个项目 总金额达34.08亿元

口记者 孙书贤

本报讯 10月28日上午,2021 豫台经贸洽谈会 两岸智能厨具产业专项对接活动在郏县融媒体中心举行,现场共签约8个项目,总投资34.08亿元。

此次活动由国务院台办、河南省人民政府主办,来自两岸企业家峰会、中国五金制品协会、全国台企联、河南省台办和其他台资企业及相关企业等30家单位的代表参加。据了解,自2009年以来,这项对接活动已连续举办了十一层

会上,共有郏县两岸智 能厨具产业园、宏大供应链 服务等8个项目达成签约, 涉及智能厨具、新能源汽车 配件、医用制品生产、新型 建材、户外产品、电梯制造、 供应链服务等行业领域,签 约总金额达34.08亿元。其 中,郏县两岸智能厨具产业 园投资达20亿元,该产业 园计划占地500亩,分两期 建设,将引入海峡两岸厨具 炊具企业60余家,项目投 入运营后可带动年产优质 厨具炊具1亿件(套),预计 年产值达到50亿元,利税1 亿元以上,带动就业15万

市残联入户为残疾人适配辅具



市残联工作人员在鲁山县张良镇姚吴程村残疾人阎振兰家中安装洗澡椅

口记者 李科学 文/图

本报讯 10月28日上午,坐着市残联送到家中的新轮椅,64岁的梁铁闯乐得合不拢嘴。当天,市残联工作人员为鲁山县张良镇姚吴程村、杨李沟村24名行动不便的残疾人士上门免费适配了29件辅具。据了解,此次市残联利用基本辅具适配中央资金招标采购了2800余件辅助器具,目前已基本发放到位。

梁铁闯是姚吴程村四组村民,肢体残疾,老伴儿雷美玲靠种的两亩玄参撑起了这个家。市残联工作人员和姚吴程村残协工作人员到来时,雷美玲正忙着在门口水泥地上摊晒玄参。市残疾人辅助器具服务中心主任李庆宇询问得知梁铁闯还有使用

坐便轮椅的需求,准备过两 天直接送过来。"多亏了国家 的好政策,谢谢你们!"老两 口十分感激。

67岁的村民李佣3年前 因病偏瘫,老伴儿去世后, 与33岁的智力残疾儿子相 依为命,她家被认定为脱贫 不稳定户。当天,工作人员 为她细致地讲解、示范了坐 便轮椅的用法。看到李佣 因耳聋与儿子难以交流,李 庆宇表示几天后再来为她 适配一台助听器。随后,在 77岁的村民阎振兰家中,工 作人员安装好洗澡椅。"椅 子表面摩擦力很大,腿底部 是吸盘,遇水会牢牢地吸在 地面上,防滑性能好。"工作 人员说。

现场一同上门服务的王 双花是村残协志愿者服务队 队员,也是一名残疾人家 属。因30多岁的小儿子患有精神疾病,以前她总在家中不愿出门,自从成为志愿者,她帮助其他残疾人家庭打扫卫生,开展互助,乐观开朗了许多,"没想到自己也能帮助别人"。

当日,市残联工作人员为24位残疾村民送去了他们所需的轮椅、坐便轮椅、洗澡椅、低视力包、助听器、拐杖等辅助器具。

李庆宇说,市残联要求各级残联进行前期筛查,根据残疾人需求列出计划,经公开招标,利用今年发放的基本辅具适配中央资金采购了2871件辅具,本月陆续到达我市,目前已全部分配至各县(市、区),发放到有需求的残疾人手中。后期,他们还将就残疾人使用辅具的情况进行回访。

学生遭遇网络诈骗 民警支招挽回损失

口记者 吕占伟

本报讯 10月27日,市 民王女士来到市公安局示 范区分局送锦旗,感谢民警 王炳濠为其孩子康某挽回 被诈骗的2600元损失。

的钱住院用光了,现在需要 急救,让他再转几千元。随 着骗子的不断催促,康某觉 察自己被骗了,便立即报 警。

王炳濠认真查看了康某 和诈骗分子的QQ聊天记录, 并安抚康某,让其利用诈骗 分子的贪婪心理,与对方周 旋。在民警指导下,康某告 诉"同学"自己没钱了,需要 向母亲要钱。母亲听说后愿 意转一万元过去,但担心"同 学"是骗子,如果对方愿意把 钱转回来,就证明不是骗 子。为取得康某母亲的信 任,骗取更多钱财,该"同 学"将钱退还到了康某的银 行账户。随后民警告知康 某迅速联系他同学把QQ号 冻结并找回。

理发店招工 不料"引狼入室"

口记者 刘蓓

本报讯 应聘到店工作,却见财起意偷走店内的平板电脑和现金,10月14日,市公安局卫东分局成功破获一起盗窃案,抓获嫌疑人1名,为商家挽回财物损失近万元。

据市公安局卫东分局刑侦大队视频中队中队长魏东峰介绍,目前"万警助万企"活动正在进行。10月8日11时许,卫东分局接到报警称,卫东区东环路综合市场附近一理发店内苹果牌平板电脑和800余元现金被盗。接警后,民警迅速赶往现场,经初步调查,店内一名新入职员工有重大

作案嫌疑。民警立即调取 店内监控,并对案发现场进 行勘查,经比对,嫌疑人确 系新入职员工毛某。

经查,毛某有多次盗窃前科,经常更换住所,且喜好在网吧上网。民警运用技术手段,于10月14日10时许掌握了毛某正在宝丰某网吧上网的情况,立即驱车前往将其抓获。

经询问,毛某对自己趁店铺老板外出就餐之机盗窃的犯罪事实供认不讳。原来,毛某因有前科一直找不到工作,此次应聘成功后又见财起意,趁店铺无人再次作案。目前,毛某已被依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。